



美好社区

消防安全大排查 筑牢安全防火墙

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为了全面提高辖区单位及各商户消防安全意识,推动社区消防安全工作的全面开展,切实有效地将消防安全工作落到实处,有效预防和减少火灾事故的发生,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区安全巡查员结合消防安全工作实际,对辖区沿街商铺开展消防安全隐患排查工作。

排查过程中,安全巡查人员主要对龙河路沿街商铺消防设施、器材、安全出口、消防疏散通道等进行排查,重点排查消防灭火器是否配备到位;消火栓是否存在遮掩、封堵现象;供电线路是否老化和私拉乱接;是否存放易燃易爆物品,并再三提醒商

户,要正确使用水、电、气等设备,并向商户发放消防安全宣传彩页。针对检查中发现问题,工作人员当场提出了整改意见,并发放了整改通知书,督促其限期整改,同时提醒企业、商铺经营者要提高安全意识,加强自查自纠,严格落实消防安全责任制,增强安全防范意识,做好日常安全隐患检查,及时消除安全隐患。商户们也积极配合安全检查工作,力争做到万无一失。

通过此次消防安全隐患排查,进一步增强了辖区单位和社区居民的安全防范意识。下一步,龙河路社区还将坚持开展消防安全检查,整改火灾隐患,积极做好消防安全隐患排查工作并落到实处,为居民营造安全的居住环境。

龙河路社区 阳光锻炼 多彩生活

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富活跃文化生活,传承和弘扬中华传统养生文化,近日,合肥市三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站邀请健身气功社会体育指导员刘斌老师深入社区开展“阳光锻炼,多彩生活”气功健身教学志愿服务活动,传授健身气功八段锦、大舞等功法。

本次健身气功活动主要传授八段锦、大舞功法,以肢体动作为引,由外而内,疏通经络,调和气血,充盈脏腑,强壮筋骨,使其功能协同强化,以臻诚中形外,行正且整,气足神完,以达强身祛病之功效。

在龙河路社区新时代文明实践站健身活动室内,指导员刘斌老师先后对八段锦、大舞功法进行细致的讲解和示范,让大家对气功功法有了一个初步的了解。当优美舒缓的背景音乐伴奏缓缓响起时,刘斌老师带领大家进行了八段锦、大舞功法的多次操练,行云流水、舒适有度的动作将太极神韵展现得淋漓尽致,为社区健身体育活动增添了一道靓丽的风景线。

此次气功健身教学志愿服务活动既弘扬了中华优秀传统文化,又增进了邻里感情,促进了社区和谐发展,受到参与者的一致好评,他们纷纷表示,这是一次非常接地气的健康活动,有助于居民群众树立良好的健身意识,掌握科学的健身方式,全面提升身体素质,在社区中营造全民参与、快乐健身的新风尚。



近日,合肥市包河区方兴社区康园居委会开展“智能手机培训 智享银龄生活”智能手机培训活动,助力辖区老年人跟上信息潮流,享受发展红利。据了解,方兴社区佳源南居委会、蓝山居委会也相继开展了智能手机培训活动。李璇 记者 沈娟娟

三里庵街道巡回微宣讲首站开讲

星报讯(康屿川 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) “无论时代如何变迁,雷锋精神永不过时”“将国家放至最前,舍小家顾大家,这是新时代青年应有的广度和深度”……

4月11日下午,合肥市蜀山区三里庵街道学习贯彻党的二十大精神巡回微宣讲迎头首站,四名来自“三里汇声”宣讲团的成员,用他们年轻的声音,与前来参加街道学习贯彻党的二十大精神集中培训班的学员,共同汲取党的二十大精神奋进力量。

本次巡回微宣讲,是三里庵街道为了将党的二十大精神学习贯彻推深入实的举措之一,“三里汇声”也将以这次巡讲为契机,创新宣讲方式,丰富宣讲手段,把党的二十

大精神通过我们‘三里汇声’传播到老百姓的心里。”街道党工委委员王军介绍道。

“宣讲员们都很年轻,富有青春的朝气,他们的微宣讲让我打开了学习领会党的二十大精神的眼界,让党的二十大精神变得生动,变得离我更近了,也让我更清楚地意识到,贯彻落实党的二十大精神不是一句高高在上的口号,而是由我做起,由眼前做起,由现在做起。”参加街道学习贯彻党的二十大精神集中培训班的学员在分享会中表示。

巡回微宣讲从本月开始,到下个月月底结束,在全街范围内集中开展,各个社区将以多种形式,在各类场合向不同受众群体进行党的二十大精神微宣讲。

竹荫里社区开展国家安全日宣传活动

星报讯(何焯 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 今年4月15日是我国第8个全民国家安全教育日。为切实加强国家法治宣传,提高全民国家安全和法治意识,增强防范和抵御安全风险能力,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区联合三里庵司法所、三里庵派出所、北京尚公(合肥)律师事务所,开展国家安全教育日普法宣传教育活动。

活动通过设立咨询台、发放宣传资料、播放视频、悬挂横幅、摆放宣传展板等形式开展。社区志愿者通过发放《国家安全法》宣传手册、群发消息、悬挂横幅等方式向居民宣传国家安全观。三里庵司法所工作人员和律师耐心地向群众讲解安全法规相关知识以及公

共安全、生物安全、环境安全等非传统安全方面知识,以实际案例向群众分析了哪些是危害国家安全的行为。切实呼吁群众提高对国家安全认识,树立国家安全人人有责的良好观念,鼓励大家一旦发现有害国家安全的行为要及时上报。

三里庵派出所的民警也结合此次活动,向居民进行反诈宣传,重点向居民讲解各类电信诈骗的手段,尤其是针对老年群体的电信诈骗类型,增强居民的法制意识。

通过此次国家安全教育日主题宣传活动,进一步增强了辖区居民的国家安全意识和爱国热情,强化了群众履行维护国家安全的义务和责任,营造了“国家安全,人人有责”的良好社会氛围。

一句话新闻

为严厉打击食品生产环节滥用食品添加剂和掺杂使假等违法违规行为,确保人民群众“舌尖上的安全”,近日,合肥市同安街道五里庙社区纪委联合食安办,深入辖区大米经营单位开展排查整治工作,严打食品安全违法违规行为。刘洋 秦霞 记者 沈娟娟

4月10日,合肥经开区临湖社区巢桥居委会在辖区开展了公益义诊义剪活动,为老人提供免费测量血压血糖、口腔检查服务,将便民驿站党员认领项目每月一诊、每月一剪落到实处。周淑媛 记者 沈娟娟

为进一步加强辖区“三合一”场所专项整治工作的开展,提高国家安全教育宣传力度,推动辖区平安社区建设,4月8日起,合肥市骆岗社区安全办、城管办、食安办、文明办等部门联合对辖区门面房、企业、工地等场所进行全面摸排和整治,截至目前,已完成20户的上门摸排,签订安全承诺书20份,发放消防安全宣传材料60余份。

宁如 记者 沈娟娟

4月11日上午,合肥市蜀山区五届人大代表、南岗镇人大主席张和平主持召开全镇大市场安全整治动员会,会议传达了上级关于开展全区大市场安全整治综合执法工作会议精神,并重点分析了该镇当前安全生产及消防安全工作形势,就如何落实整改给出了建议。何强 记者 马冰璐

红色电影进社区 激发浓浓爱国情

星报讯(沈宛 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富群众精神文化生活,培养群众爱国主义情怀,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区新时代文明实践站积极组织群众观看爱国主义题材电影,带领群众重温红色记忆,感受家国情怀。

此次活动,志愿者带领居民观看红色电影《长津湖》,电影以抗美援朝战争中长津湖战役为背景,讲述一段波澜壮阔的历史。中国人民志愿军第九兵团义无反顾赴朝作战,在极端困苦的环境中,克服缺衣、少食、极寒等难以想象的困难,凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神一路追击,奋勇杀敌,扭转了战场态势,最终实现了保家卫国、击退美军的目的。观影既是一堂生动的党史课,也是一次初心使命的重温之旅,进一步激发了社区党员、群众的爱国主义情怀。大家纷纷表示,今天的和平环境是伟大的志愿军战士用鲜血和生命换来的,一定要珍惜今天来之不易的幸福生活,铭记历史,用自己的实际行动为社区和社会做贡献。

此次红色电影进社区活动,既丰富了广大居民群众的精神文化生活,又营造了浓浓的爱国主义教育氛围。今后,绩溪路社区新时代文明实践站将继续开展形式多样的文娱活动,用健康文明而又喜闻乐见的活动丰富群众的精神文化生活,在潜移默化中将新思想、新风尚的种子播撒进千家万户,有效打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”。